
Протокол № 3 

засідання студентської ради  

Звягельського політехнічного фахового коледжу          

від 07.10.2025 

Голова зборів: Михальчук Андрій 

Секретар зборів: Герасимчук Альона 

Присутні:  голови студрад відділень, голови секторів, члени студради, старости 

груп. 

Загалом 23 студенти.  

Запрошені: заступник директора з виховної роботи Кудрявцева О.М.,  

заввідділень Косинський О.Р., Тимощук М.В., Онікієнко С.М., Борисюк А.А.  

Порядок денний:  

1. Про проведення 1 етапу ХІV Міжнародного мовно-літературного конкурсу 

учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка та ХХІV 

Міжнародного конкурсу знавців української мови імені Петра Яцика.  

2. Про співпрацю зі Звягельською філією Червоного хреста та проведення курсу 

лекцій з мінної безпеки (правила поведінки при виявленні вибухонебезпечних 

предметів).  

3. Підготовка до Дня студента.  

4. Про проведення Дебюту першокурсника. 

5. Про відзначення Дня Гідності та Свободи та організацію акції до Дня пам’яті 

жертв Голодомору «Запали свічку пам’яті» .  

6. Про проведення лекцій «СТОП БУЛІНГ» для груп І-го курсу..  

7. Про відзначення Дня Збройних сил України.  

1. Слухали: заступника директора з виховної роботи Кудрявцеву О.М., яка 

розповіла про заплановані в листопаді-грудні заходи: проведення 1 етапу ХІV 

Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді 

імені Тараса Шевченка та ХХІV Міжнародного конкурсу знавців української 

мови імені Петра Яцика. Вона закликала членів студради, особливо 

академічного  сектора провести відповідну роз’яснювальну роботу в групах, 

щоб якомога більше студентів 1-2-их курсів взяли участь у І-му етапі  

конкурсів, які будуть проходити в коледжі.  

Ухвалили: Прийняти інформацію до відома. Членам академічного сектора 

провести відповідну роз’яснювальну роботу в групах.  

 

2. Слухали:  заступника директора з виховної роботи Кудрявцеву О.М., яка 

повідомила, що  Звягельська філія Червоного Хреста запропонувала 

продовжити співпрацю  та продовжити проведення курсу лекцій з мінної 

безпеки (правила поведінки при виявленні вибухонебезпечних предметів). 

Лекції проводитиме волонтер організації – Карповець Олена. 



   

Ухвалили: Прийняти інформацію до відома та узгодити план проведення 

лекцій для студентів першого курсу.  

 

3. Слухали: голову студради Михальчука Андрія  про концепцію святкування 

Дня студента, а саме: організувати кіноперегляд для студентів коледжу та 

провести традиційну концертну програму «Найкращий День студента».  

Виступили: голова культмасового сектора Висоцька Софія, яка повідомила, що 

студенти вже готують концертні номери до Дня студента, а також  

запропонувала відібрати кращі номери з конкуру Дебют першокурсника. 

Виступили: Сидорчук Єлизавета запропонувала  провести голосування, щоб 

обрати фільм для перегляду.  

Ухвалили:  

- підготувати і провести концертну програму «Найкращий день студента» 18 

листопада. Культмасовому сектору залучити до проведення концерту групи 

першого курсу; 

 - обрати для перегляду кілька  комедійних  фільмів та організувати опитування 

на сторінці коледжу в Інстаграм. 

 

4. Слухали: голову студради Михальчука Андрія, який розповів, що 

проведення Дебюту першокурсника планується на 11 листопада. 

Виступили: голова культмасового сектора Висоцька Софія доповіла, що для 

проведення репетицій узгодженого графік  і ознайомлено з ним менторів груп 

першого курсу.  

Ухвалили:  

- менторам активно долучати групи до підготовки концертних номерів та 

строго дотримуватись графіка проведення репетицій;  

- голові культмасового сектора Висоцькій Софії, студентам  Стаднік Анастасії, 

Сидорчук Єлизаветі, Бондар Ользі та Миколайчуку Іллі  контролювати 

тематику номерів та надавати допомогу в  їх підготовці.   

 

5. Слухали: заступника директора з виховної роботи Кудрявцеву О.М.  

 про відзначення Дня Гідності та Свободи і вшанування жертв голодомору та 

організувати акцію «Запали свічу пам’яті». 

 21 листопада – День Гідності та Свободи. Відповідно до календаря знаменних 

дат  необхідно провести різнопланові заходи, у тому числі круглі столи, зустрічі 

з учасниками Революції Гідності та військовослужбовцями ЗСУ, тематичну 

виставку періодики в бібліотеці коледжу. Запропонувала інформаційному 

сектору проаналізувати, здобувачів яких груп залучити до участі в заходах.  

25 листопада – День пам’яті жертв Голодомору. Заплановані виховні години 

проводити згідно планів кураторів академічних груп.  Є пропозиція  повідомити 

здобувачів освіти, щоб ті поспілкувалися у своїх родинах  



і зібрали від дідусів і бабусь, чи постраждали їх родини за часів Голодомору 

1932-1933 рр. Таким чином, ті здобувачі освіти, які матимуть спогади родичів, 

доєднаються до проведення виховних заходів.  

Ухвалили: інформацію взяти до відома. Волонтерському сектору провести 

відповідну роботу в групах з метою організації акції. Результати засвідчити 

фотозвітом.  

 

6. Слухали: завідувача економіко-технічного відділення Косинського О.Р. який 

повідомив про те, що студентки Коваленко Вікторія та Янковська Анастасія під 

його керівництвом підготували і провели в групі О-230 виховний захід « СТОП 

БУЛІНГ». Косинський О.Р. вважає, що необхідно провести цикл бесід на цю 

тему в групах першого курсу.  

Ухвалили: студенткам Коваленко В. та Янковській А. узгодити з кураторами 

графік та провести бесіди «СТОП БУЛІНГ» в групах І-го курсу.  

  

7.Слухали: голову студради Михальчука Андрія з інформацією щодо 

організації заходів на відзначення Дня Збройних сил України. Планується 

проведення святкового концерту та організація благодійної акції «Теплі обійми 

для захисників»  

Виступили: Сардак Богдана з пропозицією врахувати День волонтера, який 

відзначають 5 грудня,  і на урочистості запросити  друзів-волонтерів ( 

«Звягельські козачки» Лось Оксану та Лось Наталію, «Звягельські павучки» 

Дем’янчук Світлану, Бібко Олену, Ляхович З.М., представників місії «Божий 

Дім-Допомога» - родину Шевчуків, пастора Жмура П.О.) та подякувати їм за 

багаторічну  співпрацю у допомозі ЗСУ. 

Виступили: Нікітчин Вадим з пропозицією запросити на урочистості з нагоди 

Дня Збройних сил України ветеранів російсько-української війни, військових, 

які знаходяться в нашому місті на відновленні та організувати для них (після 

концерту) чаювання з можливістю поспілкуватись з воїнами.  

Ухвалили: 

- культмасовому сектору підготувати і провести святковий  концерт з нагоди 

Дня Збройних сил та Дня волонтера провести 4 грудня в актовій залі коледжу; 

- голові студради разом із заступником директора з виховної роботи   

Кудрявцевою О.М, запросити на святкування волонтерів та ветеранів війни;  

- господарському сектору організувати чаювання для воїнів та волонтерів. 

 

Голова зборів            підпис існує            Андрій МИХАЛЬЧУК 

 

Секретар                         підпис існує   Альона ГЕРАСИМЧУК 
 


